

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Сучасний розвиток південного регіону України, його високий туристичний потенціал безпосередньо пов'язані з благоустроєм та озелененням урбанізованих територій та рекреаційних об'єктів. Відповідно галузь потребує кваліфікованих кадрів, обізнаних у всіх напрямках зеленого будівництва та садово-паркового господарства. З цією метою у 2013 році у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» було створено кафедру лісового та садово-паркового господарства.

Для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти науково-педагогічними працівниками кафедри розроблена освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство». Програмою зазначено логічну послідовність підготовки фахівців, перелік навчальних дисциплін (компонент) з кількістю кредитів ЄКТС, які дозволяють сформувати фахові компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, спрямована на засвоєння фахівцями професійних компетенцій відповідно до сучасних тенденцій розвитку галузі. Програмою передбачене належне кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення. Розробниками включені вибіркові дисципліни «Озеленення сучасного урбосередовища», «Екзотичні дерева та ліани в ландшафтах України», запропоновані стейкхолдерами та здобувачами, які відповідають програмі підготовки фахівців спеціальності 206 Садово-паркове господарство.

Дана освітньо-професійна програма передбачає великий відсоток практичної підготовки, що дозволить здобувачам якісно підготуватись до професійної діяльності та обіймати посади зазначені національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010».

Представлена освітньо-професійна програма охоплює сучасні критерії, що висувуються до майбутніх фахівців, які навчаються на першому рівні вищої освіти за представленою спеціальністю, здатність до працевлаштування, академічну мобільність, що сприяє набуттю програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.



«Максимова М.Д.»

Марія МАКСИМОВА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності
206 Садово-паркове господарство
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство розроблена згідно відповідного стандарту освіти, а також згідно консультацій науковців, потенційних роботодавців, які підтвердили необхідність підготовки фахівців даного профілю.

Підготовка висококваліфікованих кадрів для роботи з формування та догляду за садово-парковими об'єктами, з виробництва декоративного посадкового матеріалу є передумовою розвитку України та Херсонської області зокрема. На кафедрі лісового та садово-паркового господарства Херсонського державного аграрно-економічного університету розроблено освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство», яка враховує потреби ринку праці, підприємств зеленого господарства та приватного сектора, а також попит з боку абітурієнтів.

Компоненти освітньо-професійної програми охоплюють всі аспекти майбутньої професійної діяльності фахівця садово-паркового господарства, дають можливість отримати належну професійну підготовку та бути затребуваним у сфері благоустрою міського середовища, брати участь у розробці проектів створення міських парків, розробляти ефективні технології догляду за міськими насадженнями та державними і приватними об'єктами благоустрою.

Розроблена освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти визначає усі критерії, які висуваються до сучасного випускника.

Рецензована освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

Директор
Національного природного парку
«Білобережжя Святослава»



Віктор КОВАЛЬ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності

206 Садово-паркове господарство

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі садово-паркового господарства передбачає інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є важливою складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітньої програми «Садово-паркове- господарство». Дана спеціальність потрібна сучасній Херсонщині для вирішення екологічних проблем, оздоровлення населення, виховання особистості, збільшення туристичної привабливості Південного регіону, збереження та примноження зеленого багатства країни.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Херсонському державному аграрно-економічному університеті передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати виробничі питання з розмноження та вирощування посадкового матеріалу декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті; проектування, створювання та експлуатацію об'єктів садово-паркового господарства; формування композиційних ансамблів об'єктів садово-паркового господарства; проведення інвентаризації зелених насаджень; збереження та охорони біологічного різноманіття на об'єктах садово-паркового господарства, підвищення їх екологічного потенціалу; розробки концептуальних та інноваційних проектних рішень з планування комплексних зелених зон міста, об'єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього середовища тощо.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, виробничу практику, результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 206«Садово-паркове господарство».

Практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального процесу. Аналіз представленої освітньої програми дає нам підстави рекомендувати збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах

виробництва. Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену колективом Херсонського державного аграрно-економічного університету у спілці з роботодавцями та здобувачами підтверджуємо, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Т.в.о. директора Державного підприємства
«СФ УкрНДІЛГА»



Олександр ГЛЮД